

小区内建垃圾站，业主不答应

物业称早有规划，居民认为购房时未说明

文/片 本报记者 菡菲菲



近日，鲁信长春花园的物业打算在小区西北角建垃圾中转站，地基还没挖就被小区业主们喊停。业主们担心中转站投入使用后，日常生活会受到影响。物业称，如果不建中转站，4800户居民的生活垃圾将没法处理。



业主们担心临时垃圾中转站搬到小区内后臭气熏人。

物业

垃圾中转站早有规划不会停建

8日上午，记者跟随业主在小区西北角找到了垃圾中转站的施工点。在距24号楼约二三十米远的绿化带上，被挖出一个大小约30平方米、深2米左右的大坑，坑边堆满了泥土。“同安路施工后临时设在路边的垃圾桶肯定要转移，必须建个垃圾转运站。”负责

该小区的鲁信未央物业一位林姓负责人说，小区内共有4800户居民，每天都会产生大量的生活垃圾，小区在建成之初就规划了这个垃圾转运站，他们不会因为业主反对就停止建设。

该负责人认为，垃圾中转站地处小区最偏远处，是封闭

式的，且距离最近的居民楼也很远，对业主的生活不会产生影响。但业主们却不这么认为，“当初买房的时候我们压根儿不知道会有这么个垃圾站，售楼处的沙盘上、宣传资料上也没有标明，直到我们住进来才开建，这不是坑人吗？”业主郝女士说。

城管

未建在原规划位置须重新审批

8日下午，记者联系到崂山区城管部门。“我们收到过业主们的投诉，也去现场看过，小区在规划时的确实是有这么一处垃圾中转站，但是是在北门的位置，并不是现在被挖开的绿化带。”城管执法人员

告诉记者，小区建设之初周边的环境与现在比有很大的变化，原垃圾转运站的位置就不太合理了，因此物业才在未重新申请规划的情况下，私自将位置移到了西北角。

执法人员说，他们目前已

经责令物业停工，但小区住户的确太多，若不建垃圾中转站，日常垃圾的处理的确是个问题。据介绍，目前小区正在向规划部门积极申请垃圾转运站的规划审批，在获批之前物业不得动工。

《父亲欲典身筹钱为女儿手术》追踪报道

为给女儿节省医药费

子玉爸妈一天只吃一顿饭



本报5月8日讯(记者 刘丹)

虽然有很多热心人给小子玉捐款，但高额的医药费还是让子玉的父母喘不过气来。为了省钱，夫妻俩一天只吃一顿饭，但是看着女儿的病情渐渐好转，子玉的爸爸仲伟灵咬咬牙说：“只要女儿能快点好起来，吃再多的苦也值得！”

8日下午1点多，记者来到儿童医院心脏中心病房时，看到子玉一家三口挤在一张病床上午休，躺在妈妈怀里的子玉睡得很

安稳，脸色红润，与5天前相比已有明显好转。只是头发湿湿的，额头、鼻子处全是汗。仲伟灵说：“女儿最近身体状况不错，只是很容易出虚汗，还有一点便秘。医生怕出太多虚汗伤身体，从昨天开始给她加吃钙片。”现在仲伟灵最担心女儿会感冒，因为以前每隔一个月子玉就会患重感冒，按上次感冒时间推断，这几日就是危险期，如果子玉感冒，手术就得往后推，但是目前来看

子玉的状态不错。

子玉住院以来，为了节省医药费，夫妻俩不得不节衣缩食，一天只吃一顿饭，仲伟灵现在一天也只花两块钱吃咸菜就馒头。仲伟灵说，青岛的物价比他们老家的高，买一份菜就要七八块钱，1000元的生活费到现在只剩500元了。这些日子仲伟灵连花钱买一条被子打地铺的钱都省了下来，晚上睡觉的时候一家三口就挤在一张长2米、宽1米的病床

上，仲伟灵一直横躺在床尾，两只脚踩着地面。仲伟灵说，那么多热心人士奉献爱心，他很感激，虽然这几天热心人的捐款已经有4200元，但是子玉什么时间做手术还没有定下来，每天的医药费却高得吓人，多的时候一天就要八九百元，子玉妈妈告诉记者，手术前要花钱，手术后还要用钱，如果手术不能尽快进行，只能再想办法筹钱了。

在与子玉父母聊天的时候，

病床上的一张A4纸引起了记者的注意，上面密密麻麻写满了名字。仲伟灵告诉记者，这些名字都是曾经借给他钱的人，怕还钱时记不清楚，就一一记了下来。记者看到，那张纸上除了有借给仲伟灵钱的人，还有那些曾经捐款帮助过他的人，每一件事情都记得很详细。仲伟灵说，等以后孩子长大了，就拿给她看看，让她知道自己是在爱的怀抱下长大的幸运儿。